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PE KIEM TRA HOC Ki 1-PE 17
LOP: o Mo6n: Toadn — Lop 2

B§ sach: Canh diéu

Hovatén: ...,

Thoi gian lam bai: 40 phut

I. TRAC NGHIEM (Khoanh vao chiz cai ddt truéc cau tra loi diing)

Cau 1. Tong cua sé 44 va s6 lién trude cua no 1a:

A. 80 B. 85 C. 87 D. 89
Cau 2. Trong phép trir 56 — 23 = 33, s6 56 goi 1a:

A. Sb hang B. Hiéu C. Sb bj trir D. S trir
Cau 3. Sb 16n nhat trong cac s6 35; 72; 56; 18 la:

A. 35 B. 72 C. 56 D. 18

Cau 4. Minh nang 23 kg, Hung nang 28 kg, Lién nang 17 kg va Linh nang 26 kg. Bn ban cung di
thuyén qua séng nhung thuyén chi co thé chd thém duoc 40kg nira. Theo em, hai ban nao nén qua

song trude?

A. Minh va Hung B. Hung va Lién C. Lién va Minh D. Linhva Minh
Cau 5. Tim s6 lién sau cua sb bé nhat cé hai chir s ma tong cua hai chir s6 1a 9
A. 11 B. 18 C.19 D. 27

Cau 6. Buong gap khiuc ABCD c6 do dai 12 20cm. Poan BC 13 9 cm, doan CD ngin hon doan BC 1a
2cm. Doan AB dai:

B
D
A C
9cm
A.4cm B.9cm C.7cm D.3cm
Cau7.6dm2cm=...... cm. Sé thich hop dién vao chd cham Ia:
A. 62 B. 26 C.60 D. 20

Cau 8. Kién c6 nhiéu hon Vinh 6 vién bi, Nam c6 nhiéu hon Kién 9 vién bi. Hoi Nam c6 nhiéu

hon Vinh bao nhiéu vién bi?

A.8 B.9 C.16 D. 15
1. TU LUAN
Cau 1. bt tinh rdi tinh
a) 52 + 29 b) 67 — 49 c)34+19 d) 88— 59
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Cau 2. Pién s6 thich hop vao chd chim:

a)13+48 -24= ... b) 69— 27 +18=............
c)8l—........=43 d)36+......... =82-37
Cau 3. Tu thtr nhat ¢ s6 quyén sach 1 s6 lién trudc cia sd 16n nhat cd

hai chit s6. Tu thi hai c6 it hon ti thir nhit 36 quyén sach. Hoi ti thi

hai ¢4 bao nhiéu quyén sach?

Bai giai

Cau 4. Pién s6 thich hop vao chd trong

a) S chin 16n nhat co motchirsb 1a: .................
b) S6 tron chuc I6n nhat ¢6 hai chirsé 1a: ............

c) Tong caahai sOtrén 1a: ...........ccooooiiieiii
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